

越野车试驾带回污泥气哭环卫工

经记者协调,4S店工作人员同意雨后不再试驾



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)为了证明越野车的越野性能,芝罘区机场路一家越野车4S店的工作人员拉着顾客经常到青年南路一处陡坡路段感受山地越野。尤其是雨后,当一身泥的越野车从山坡返回到城区时,马路上就会留下带有污泥的车辙痕迹,这让环卫工人苦恼不已。日前,“烟台民意通”热线6601234接到芝罘区某公司的工人许阿姨的投诉,称越野车来回试驾,她要不断地清扫,自己都被气哭了。

4月9日,在芝罘区青年南路西侧路口,身着环卫工作服的许阿姨正在清扫马路。许阿姨告诉记者,她在芝罘区某公司做环卫工人有两三年了,一直负责青年南路路面的环境卫生。

从去年底开始到今年3月,许阿姨看到马路上经常出现污泥,往往是上午

刚打扫干净,下午又有。“路上有污泥,必须得用洒水车清扫才行。”许阿姨说,这让她十分恼火,因为单位要求马路上不能有污泥等杂物,要保持马路的整洁。特别是雨后,她要连续几天不停地清理路上的污泥。后来,许阿姨弄明白了,这些污泥是一辆越野车带过来的,“这辆车一天要跑好多趟,从青年南路拐进路口爬坡冲过一段崎岖不平的陡坡路”。许阿姨与该车司机交涉,得知他是机场路附近一家越野车4S店的工作人员,是在拉着顾客体验车辆的越野性能。许阿姨告诉司机,清扫路面比较辛苦,希望他们不要在雨后路面泥泞的时候来试驾,结果没人听她的意见,依然我行我素。许阿姨无计可施,只得跑到马路中间强行拦车,以阻止越野车通行。由于自己年龄大,身体不灵便,根本没法与越野车周旋,许阿姨多次被气得掉眼泪。

在许阿姨的带领下,记者沿着这条通往山坡的土路走到了半山腰。路面崎岖不平,个别地段坡度接近60度,地面上还露出了大石块,一段约200米的山路走得人气喘吁吁。“这段路是越野车的体验路段,路都压烂了。”正在山坡地里干活的男子告诉记者。

4月10日,越野车4S店的工作人员朱先生表示,他们曾经对许阿姨表达过歉意。在记者的协调下,朱先生表示应该尊重许阿姨的劳动,会重新选择试驾路段,雨后不再试驾。

烟台民意通
直通 12345
热线: 6601234
本栏目由
山东儒创律师事务所
提供法律支持

芝罘区迎春里有个建筑垃圾堆

毓璜顶街道办事处:施工方承诺将在两天内清理完毕

本报讯(YMG全媒体记者 吕金滢 摄影报道)近日,家住芝罘区毓璜顶街道的居民向“烟台民意通”热线6601234反映,建筑垃圾堆在自家楼前超过两个月,一直无人清理。

该居民反映的建筑垃圾堆,位于毓璜顶街道迎春里2号楼和3号楼的西侧,从居民楼到建筑垃圾堆大概有50米的距离。记者现场看到,垃圾堆面积约30平方米,最高点距离地面约1米,大多为砖石、水泥块、灰土,以及编织袋和塑料桶。“这些垃圾都是4号楼居民装修时扔在这里的,堆了好长时间也没人管。”附近居民告诉记者。

记者进入4号楼,看到一些工人正在楼内施工装修,一名声称是施工负责人的男子告诉记者,这栋楼原属于烟台市饲料监察所,现在属于一家名为“丹元实业”的公司。“我们从前年开始施工了,这些建筑垃圾不完全是我们的,有一部分是原来单位搬迁时留下的。工程预计这个月16日完工,昨天我们找车拉走了一堆垃圾,剩下的明后天就会清理出去。”该负责人说。

记者就此事联系了毓璜顶街道办事处。毓璜顶街道办事处城管中队工作人员表示,他们已经去过现场,施工方承诺将在两天内清理完毕。



莱山区今年力促打通七条丁字路断头路

本报讯(YMG全媒体记者)今年,莱山区将力促打通7条丁字路、断头路!4月10日8:00,莱山区住建局嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目时,就道路建设情况与市民交流。

主持人:莱山区今年在打通丁字路、断头路等基础设施建设方面有什么规划?

区建设工程事务服务中心主任周靖伟:一是将重点对凤凰西路北延、长

安路南延、金斗山路南段、兴科路南延、新苑路西延、凤凰大街西段二期、光大路7条丁字路、断头路加大攻坚力度,早日实现通车目标。

二是组织兴科路南延、山海南路辅路等续建道路项目建设,卡实新苑路西延、明达东路等新建道路项目的征地拆迁、手续办理、资金落实等环节时间节点。

结合莱乌高速改扩建、潍烟高铁动

项目,同步做好星普路、同心路等10条涉铁路、涉高速城市延伸道路建设。



烟台市水利局负责人 12日接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 苗春雷)12日(星期五)上午9:00-10:00,市水利局党组成员、一级调研员张永安接听12345热线电话,倾听群众诉求,解答相关问题。

受理范围:市水利局职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的各项诉求,包括水利规划、水利建设、节约用水、水资源管理、农村水利、水库移民、水利工程运行管理、水旱灾害防御、河湖管理、水土保持等方面的咨询、求助、意见和建议。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违背社会公序良俗的事项。

莱山区清泉寨小区 将增设公共充电桩

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)“您好,我是莱山区区长蒋海华,很高兴接听您的电话,有什么事可以帮您?”4月10日上午,莱山区委副书记、区长蒋海华接听12345热线。当天,蒋海华带领莱山区住建局、自然资源和规划局、综合行政执法局、黄海路街道、初家街道、滨海路街道等相关部门负责人,来到烟台12345政务服务中心,倾听民意诉求,回应民生关切,现场答复解决群众反映的“急难愁盼”问题。

9:05,首个电话被接通。一位市民咨询,华润中心B座公寓用水用电能否实现“商改民”。黄海路街道办事处工作人员表示,按照相关政策,若公寓长期处于居住状态,用电可以改为“一户一表”,采用民用电价。物业正配合供电公司对该楼各户居住情况进行摸底,摸底完成后就将推动电表改造工作。至于用水部分,目前没有“商转民”相关政策支持,望市民理解。

凤凰小区居民反映,小区内车位太少,停车不便。初家街道办事处工作人员表示,凤凰小区建成时间早,入住率高,停车位较少。为解决居民停车难题,街道办正协调物业尽可能在现有空间内增设停车位,加强停车管理。与此同时,街道办积极对接毓璜顶医院,待位于小区南侧的毓璜顶医院莱山院区原址改造完成后,与院方协商设立公共停车位事宜。此外,小区车主可于非工作时间将车停在初家街道办事处院内。

清泉寨小区居民反映,小区内没有公共充电桩,电动车充电很麻烦。黄海路街道办事处工作人员介绍,为解决居民日常充电难题,街道办已联合住建、供电公司等部门,对该小区进行排查,邀请设计公司制定改造方案,将于近期在小区内增设电动车充电桩。

南山世纪华庭小区居民反映,小区西门道路每天下午4点起占道经营现象严重,影响居民日常出行。滨海路街道办事处工作人员表示,将联合综合行政执法部门和物业,立即安排工作人员到现场进行整治。

1个小时内,15位市民打来热线电话,诉求的内容涉及物业管理、市容市貌、消费维权、教育事业等方面。针对群众提出的诉求,相关部门详细记录并逐一进行解答。

